

Teatr

НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

На гастролях в Кировске и Апатитах находятся артисты Мурманского областного драматического театра. Вчера во Дворце культуры строителей они показали спектакль по пьесе белорусского драматурга А. Макаенка «Затюканный апостол». Это — драматический рассказ о судьбе мальчика из американской семьи, чистые нравственные убеждения которого столкнулись с пошлостью и фальшью мира взрослых

обывателей. Конфликт окончился трагически. Но пьеса не случайно названа «трагикомедией» — в ней много юмора, хотя он порой и отдает горечью...

Сегодня вечером этот спектакль будет показан во Дворце культуры комбината «Апатит».

Гастрольный коллектив привез подарок и школьникам — веселую сказку Ю. Елисеева «Два мастера».

Н. МИХАЙЛОВА.

г. Кировск

КИРОВСКИЙ ГЛАВОЧИН